VIHCTPYKLUMA NO YCTaHOBKE 3aLUuUThbI

1. 3anoXuTb KpenéxHble NnaHkn 3 B OTBEPCTUNA NogpaMHuMKa

3a]Hero MocTa 1 BBEPHYTb B HUX Ha HECKOMNbKO 060poToB GonThl Nissan X-TraII(T31 )

M10x50 ¢ HageTbIMK BTYNKamMu 5. ~

2. MpuKpenuTb KPenéXHblA KPOHLITENH 2 K NoapamMHUKY 3aaHero ApT. 15.41 l'oa Bbinycka: 2007- 2013 1. Obvém asuratens: all
MOCTa ¢ NOMOLLbIO KpenéxHbix nnaHok 1 u 6ontoB M10x50 uepes 3awurta pegykrtopa 3agHero mocTa

BTYNKK 4.

3. YcTaHOBWUTbL 3aLUUTY HAOeB e€ 3aHKK YacTb Ha paHee
ycTaHoBrneHHble Bontel M10x50, a nepegHIo0 YacTb NPUKPENUTDL
Bontammn M8x20 Kk paHee ycTaHOBNEeHHOMY KpenéxXHomy
KPOHLUTENHY 2.

4. Bce TOUYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

KOMI’IJ’IEKTY!-OLIJ,VIG Kon-Bo
bont M8x20 2 WT.
bont M10x50 4 .
Lllanba M8 2 WT.
Lllanba M10 4 wr.
Brynka ®20-22 L15 4 ’\f 2 WT.
Brynka ®©20-22 L25 5 g 2 LWT.
KpenéxHas nnaHka M10 3 - 2 WT.

KpenéxHbi KpOHLUTENH 2 =~ 1 wr. M -z 0 X 5 0

KpenéxtHas nnaHka M10 1 — e 7 IUT. .
) ®

NononHutensHas nHgopmauua Ha WEB y3ne no agpecy: bbb st

WAWW. a!fe co.ru KoHCTpYKTOpCKMA OTAEN B NPEEE MAMEHATE BHEWHWA BUA, HAGOD KOMNNEXTYINWMK, cnocod yocTaHoem Ge3 yBEA0MNeHNA NoTpeGuTERA.




